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YBaxaemas Onbra! O60cTpeHre XPOHNYECKOTO ITHeIoHedpuTa 0OBIYHO ITPOUCXOOUT BECHOM UITH
oceHbl0. KnuHUYeckas KapTUHA: MOBHILIEHNE TeMIepaTypsl go 37,2-37,5, 6011 B TOSICHUYHOU
o01acTH, y4yalieHHOe MOYeHCIIyCKaHue, n3MeHeHre Ta00paTOPHEIX MOKa3aTesel (OBLIIIeHe
JIEMKOLIUTOB B KPOBU CO COUTOM JIEMKO(QOPMYJIbI BIIEBO, ITOBHIIIIEHNE KOJIMUYECTBa JIEMKOLIUTOB B MOYe
B 0ORIYHOM aHaMu3e U 1Mo HeununopeHko, mossieHue 6elka B Mode), mosipiieHrne Y3 -mpu3HakoB
000CTpeHHUs XPOHUYECKOTO TueioHedpuTa. [JuarHos onpenenseT Bpad ypoJior Mpu
HEeTIOCPEeICTBEHHOM ocMOoTpe. [[1ueTy, KOHEeYHO, CO0IofaTh 0ueHb TPyaHO. OOBIYHO S PEKOMEHAYIO
CBOMM TallieHTaM COOMIoaTh ee B TeueHre 3-4 MecsIeB IOCIIe TIePEHECEeHHOT0 000CTPEHNUS, B
ImanbHEWIIeM OrPaHUYUTh OCTPEIE, COJIeHBIe 01I0[a, UCKITIOYUTh alIKorojib. [leproguiecKku
IPUHUMAThL OTBAPEl MOYETOHHBIX TPaB. IIuiuTe, eciau OyOyT ele BOIPOCHL.



